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Serviço Público Municipal
Câmara Municipal de Dário Meira
ESTADO DA BAHIA
C.N.P.J nº 13.650.882/0001-82
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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 002/2023

Senhor Presidente,
 
Venho por meio deste, solicitar de Vossa Excelência, que ouvido o plenário e se aprovado for, que seja encaminhado apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Seja adquirido de um veículo para a área de saúde do Distrito de Planalto Iris.
JUSTIFICATIVA
Gostaria de destacar a importância de um veículo adequado para a área da saúde, pois ele desempenha um papel fundamental no deslocamento de profissionais, transporte de medicamentos, materiais hospitalares e atendimento domiciliar. Atualmente, temos enfrentado dificuldades devido à falta de um veículo, o que compromete a eficiência e a qualidade dos serviços prestados.
A aquisição de um veículo destinado exclusivamente à área da saúde traria diversos benefícios. Em primeiro lugar, possibilitaria o transporte seguro e rápido dos profissionais de saúde para atender a emergências, realizar visitas domiciliares e atender demandas urgentes. Além disso, facilitaria o abastecimento da unidade de saúde com medicamentos e materiais essenciais, garantindo o fornecimento contínuo e evitando interrupções no atendimento.
Ressalto que a falta de um veículo tem gerado inconvenientes, como atrasos nos atendimentos, dificuldades no transporte de pacientes com mobilidade reduzida e limitações na capacidade de resposta a situações de emergência. A aquisição desse veículo se faz necessária para garantir um atendimento eficiente e de qualidade, proporcionando melhores condições de trabalho para os profissionais de saúde e maior satisfação para os usuários do sistema.
Diante do exposto, solicito encarecidamente que sejam disponibilizados os recursos necessários para a aquisição ou locação de um veículo destinado à área da saúde daquele Distrito. Estou ciente de que essa é uma medida que requer investimentos, mas acredito firmemente que os benefícios a longo prazo superarão os custos iniciais.
Portanto, solicito o apoio e aprovação dos nobres vereadores e o atendimento por parte do Executivo.
Nestes Termos, Pede Deferimento.  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dário Meira, 15 de maio 2023.

	Selisvaldo da Silva Miranda
Vereador
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