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Serviço Público Municipal
Câmara Municipal de Dário Meira
ESTADO DA BAHIA
C.N.P.J nº 13.650.882/0001-82

camaravereador.dm@hotmail.com

REQUERIMENTO Nº 003/2023

Senhor Presidente,
 
Venho por meio deste, solicitar de Vossa Excelência, que ouvido o plenário e se aprovado for, que seja encaminhado apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que faça uma reforma na Unidade de Saúde da Família do Distrito de Planalto Iris.
JUSTIFICATIVA
Primeiramente, gostaria de ressaltar a importância dessa Unidade de Saúde para a comunidade de Planalto Iris. Ela desempenha um papel fundamental na prestação de serviços de saúde para os moradores da região, oferecendo atendimento médico, serviços de enfermagem, vacinação e uma variedade de serviços preventivos.
No entanto, tenho observado ao longo do tempo que a infraestrutura da Unidade de Saúde está em condições precárias. As instalações apresentam vazamentos, rachaduras nas paredes, problemas elétricos e sanitários inadequados. Além disso, a falta de manutenção tem contribuído para a deterioração dos equipamentos e mobiliários.
Acredito que a reforma da Unidade de Saúde é crucial para garantir um ambiente adequado e seguro tanto para os profissionais de saúde que trabalham no local quanto para os pacientes que dependem dos serviços oferecidos. Uma infraestrutura de qualidade é essencial para promover o bem-estar da comunidade e fornecer um atendimento eficiente e digno.
Portanto, solicito o apoio e aprovação dos nobres vereadores e o atendimento por parte do Executivo.
[bookmark: _GoBack]Nestes Termos, Pede Deferimento.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dário Meira, 15 de maio 2023.



	Selisvaldo da Silva Miranda
Vereador
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